= AH O
M = 0l &8 AF & H Al A
20MEE =4 1 3 2Etg) B4 ~ sg)|=4dH
M BAA
Mz AHLSA
CHe: 2E2AH olZg &= (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
BAHA 14,797,600 14,611,819 185,781
= 492,975 756,807 N 263,832
Jl 3,300,624 3,014,297 286,327
= 2,401,850 2,520,434 A 118,584
Al 8,602,151 8,320,281 281,870
AL S& 13,190,749 13,205,268 A 14,519
= 492,975 756,807 263,832
| 3,300,624 3,014,297 286,327
& 2,401,850 2,520,434 118,584
Al 6,995,300 6,913,730 81,570
S2EAH oI &= 870,269 876,220 5,951
= 172,653 171,662 991
= 42,732 42,484 248
Al 654,884 662,074 AT,190
SAHAIE & 119,400 122,400 A 3,000
202 (4 11,000 9,600 1,400
01 =2l 11,000 9,600 1,400
O BAAIE 8ZEH gRF& 11,000,000& 11,000 9,600 1,400
204 HFHEH| 47,400 46,800 600
03 SHY R 47,400 46,800 600
O tolgst| 47,400,000& 47,400 46,800 600
401 AlEHIZLL20] 55,000 60,000 25,000
01 Al&HI 55,000 60,000 5,000
O BAHA & X4 8FHA 18,000,000& 18,000 20,000 A2,000
O gd=3AH(SH, 2=4l) 18,000,000& 18,000 20,000 A 2,000
O 2B AH(FREAHM) 19,000, 000& 19,000 20,000 A 1,000
NEEA 2 A 5,380 3,570 1,810
201 Et24| 5,380 3,570 1,810
01 AtS22telyl 5,380 3,570 1,810
O 284 2,380 3,570 A 1,190
- NeEBAHO 292G A
70,000& = 1721 * 23| 2,380 3,570 A 1,190
O btx=ZH| 3,000 0 3,000
- NGB HAZHEN L sSALHE MM Z
100,000& * 30% 3,000 0 3,000
SHEQS AMHIAIMNA 721,239 726,000 N4, 761
= 170,928 169,937 991
T 42,732 42,484 248
Al 507,579 513,579 6,000
401 AlEHI YL 712,239 716,000 N3,761
= 170,928 169,937 991
& 42,732 42,484 248
Al 498,579 503,579 25,000




SN

CEIPN
Hu: AYSX
ool BZ2A QT HE (Etel: & e
SN EB -GS - MBAY - BES Arol p/E-T" HRE2
01 Al&Hl 706,239 710,000 £3,761
O DIZRANEL EXMHS Y
110,000,008 * 14! 110,000 120,000 10,000
O DIZ2ATSL AIE 231,239,008 * 14 231,239 230,000 1,239
= 106,928 105,937 991
= 26,732 26,484 248
Al 97,579 97,579 0
O HAZAXA B4 180,000,0008 * 141 180,000 190,000 10,000
= 64,000 64,000 0
= 16,000 16,000 0
Al 100,000 110,000 10,000
O M4 ZAHBATRA NS
75,000,008 * 14! 75,000 60,000 15,000
405 THaHzE S| 9,000 10,000 A1,000
01 HAYLSEHSH| 9,000 10,000 A 1,000
O B2AXA ML FIR
4,500,009 * 2JH A 9,000 10,000 A1,000
ojzoreia e 687,014 680,864 6, 150
= 0 300,000 300,000
p 603,375 300,000 303,375
Al 83,639 80,864 2,775
=5S3ns W2UEHH 75 300,000 300,000 0
= 0 300,000 300,000
p 300,000 0 300,000
307 BI2t0IH 300,000 300,000 0
= 0 300,000 300,000
p 300,000 0 300,000
02 SIHHAEE 300,000 300,000 0
O £zs3=8 IZHH 25
300,000,000 * 11 300,000 300,000 0
= 0 300,000 300,000
g 300,000 0 300,000
NEMMESI &3 N 4,650 0 4,650
g 2,305 0 2,305
Al 2,325 0 2,305
405 HatE S| 4,650 0 4,650
p 2,325 0 2,305
Al 2,325 0 2,305
01 HAYLSEHSH| 4,650 0 4,650
O HEMASII7Y 4,650,002 * 1CH 4,650 0 4,650
p 2,325 0 2,325
Al 2,305 0 2,305
XIS EHS| DNAT 2 1,500 0 1,500
g 1,050 0 1,050
Al 450 0 450
201 Lete gyl 1,500 0 1,500




SR
2
2

Ha: AYST
el olgoreiA el (==L
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J| & oH Hlws2
ol 1,050 0 1,050
Al 450 0 450
01 AFR22/Hl 1,500 0 1,500
O Y8 1,500 0 1,500
- S29R8EAME 1,500,0002 * 14! 1,500 0 1,500
p 1,050 0 1,050
Al 450 0 450
=M 2AAY & 755,470 721,880 33,590
= 7,000 6,775 205
p 21,520 0 21,520
= 24,918 18,249 6,669
Al 702,082 696,856 5,176
gol A= 626,670 636,570 A9,900
= 2,500 1,500 1,000
Al 624,170 635,070 10,900
206 TH2HI 296,500 311,000 A 14,500
= 2,500 1,500 1,000
Al 294,000 309,500 A 15,500
01 M=l 296,500 311,000 A 14,500
O HRASS HIH
45,0002 * 3 * 10HLA * 30 40,500 45,000 A4,500
O BBII2AIZ G222l 5,000,002 * 141 5,000 5,000 0
= 2,500 1,500 1,000
Al 2,500 3,500 A1,000
O HEgeM 23
15,000,008 * 14! 15,000 25,000 A10,000
307 @I2+0|A 297,600 293,000 4,600
05 DI2k9IEta 297,600 293,000 4,600
O SEIH A 43,000,0002 43,000 60,000 AA7,000
O SAZE WH2E Al 15,000,000 15,000 18,000 A3,000
O MASEIIE Yoss 10,000,000 10,000 12,000 A2,000
O BlEI| goAAS (22 - o)
190,000,0002 190,000 160,000 30,000
O eIl L YSI| AMHE
15,600, 0002 15,600 18,000 A2,400
O 222 woiS 14,000, 0002 14,000 15,000 A1,000
ZQEAY HE2AA Al 3,600 3,150 450
2 1,800 1,575 225
= 540 787 A 247
Al 1,260 788 472
307 QI2+0|H 3,600 3,150 450
= 1,800 1,575 205
= 540 787 A 247
Al 1,260 788 472
SIEEEEET 3,600 3,150 450




M BAA
dH: A258
el dgsy 2AAY &N (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
O FdgY HEZAAY
3,600,000& » 1& 3,600 3,150 450
= 1,800 1,575 225
= 540 787 N247
Al 1,260 788 472
Ho|rEER 39,440 0 39,440
p) 19,720 0 19,720
= 5,916 0 5,916
Al 13,804 0 13,804
307 GI12t0ld 39,440 0 39,440
Jl 19,720 0 19,720
(= 5,916 0 5,916
Al 13,804 0 13,804
01 242l 39,440 0 39,440
O ZMHAATZENB ALY
39,440,000& 1 39,440 0 39,440
p) 19,720 0 19,720
= 5,916 0 5,916
Al 13,804 0 13,804
2 sz 3,600 0 3,600
) 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
202 ol 3,600 0 3,600
Jl 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
01 2UHHYI 3,600 0 3,600
O ZeAZH Faiao 3,600,000& 3,600 0 3,600
Il 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
MR Y HFO0F AZ2te] 3,868,276 3,966,578 298,302
= 313,322 278,370 34,952
Il 1,173,483 1,118,632 54,851
= 499,862 567,135 A67,273
Al 1,881,609 2,002,441 A120,832
EHOtet &8 A2HE X 90,000 95,000 A5,000
307 2120l & 90,000 95,000 /5,000
05 2IIRAE =S 90,000 95,000 25,000
O e A2 (ZSRI45)
90,000, 000x14 90,000 95,000 25,000
DA 2e] 22,400 21,400 1,000
202 O4dl 5,320 4,320 1,000
01 =LHAOYI 5,320 4,320 1,000
O BXh2Ad 248 5,320,000& 5,320 4,320 1,000
ALFHAHS HLES 316,940 318,940 ~2,000
201 L2249y 11,460 13,460 ~2,000




M BAA
dH: A258
Rl PR 2 R0 A2 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
01 AtS22iHl 11,460 13,460 A2,000
O get+=Ed| 11,460 13,460 A2,000
- HYEE RFN =4 3,460,000 x14 3,460 5,460 ~2,000
=0 AFM O A 222t 384,737 395,488 A 10,751
Il 192,369 200,996 N8,627
= 96,184 100,498 AN4,314
Al 96,184 93,994 2,190
201 LEH2HH| 0 744 AT44
Jl 0 372 N372
= 0 186 N 186
Al 0 186 A 186
01 AtR2teld] 0 744 NT44
O got=2H| 0 744 AT44
- AMOPHASEAAL MHA 0e 0 744 AT44
Jl 0 372 A372
= 0 186 N 186
Al 0 186 A 186
307 GI12told 383,753 394,000 210,247
Jl 191,877 200,252 A8,375
= 95,938 100, 126 N4, 188
Al 95,938 93,622 2,316
01 24+ =l 374,276 380,000 Nb,724
O Oi=s0t & A& d0laote2Hl X
247,444,000 247,444 240,000 7,444
Jl 123,722 120,665 3,057
= 61,861 60,333 1,528
Al 61,861 59,002 2,859
O SHZHAIOIAZ AL & EHotatel
126,832,000 126,832 140,000 A13,168
p) 63,416 72,439 9,023
= 31,708 36,220 N4,512
Al 31,708 31,341 367
05 QIZtRE = 9,477 14,000 N4,523
O Aot 2t EH A 9,477,000 9.477 14,000 ~4,523
Jl 4,739 7,148 ~2,409
= 2,369 3,573 A1,204
Al 2,369 3,279 A910
403 T XIEHSA201H 984 744 240
p) 492 372 120
= 246 186 60
Al 246 186 60
02 ZBII2SOICHEHCHE AL 984 744 240
O SOt 2ALE A /I8 224l 984,000 984 744 240
Jl 492 372 120
= 246 186 60
Al 246 186 60
A2 Ao &0 K& 363,656 340,000 23,656




M BAA
dH: A258
Rl PR 2 R0 A2 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
= 313,322 278,370 34,952
= 23,500 34,796 A11,296
Al 26,834 26,834 0
307 2120l A 363,656 340,000 23,656
= 313,322 278,370 34,952
= 23,500 34,796 A11,296
Al 26,834 26,834 0
05 BIZtRAE =S 363,656 340,000 23,656
O &24M0t=<0IX&  363,656,0008 * 14 363,656 340,000 23,656
= 313,322 278,370 34,952
S 23,500 34,796 A11,296
Al 26,834 26,834 0
HA(SY)RR ANEAY 776,643 692,189 84,454
J 413,600 353,275 60,325
s 165,327 141,198 24,129
197,716 197,716 0
307 2I2told 754,454 670,000 84,454
p) 403,375 343,050 60,325
= 161,237 137,108 24,129
Al 189,842 189,842 0
01 A=Y F = 754,454 670,000 84,454
O Alg2tAl=dl NI 494,454,0008 = 14 494,454 410,000 84,454
Jl 269,683 209,358 60,325
= 107,760 83,631 24,129
Al 117,011 117,011 0
YT R0 ESF LAY 243,696 241,562 2,134
Jl 123,267 122,018 1,249
= 37,480 60,959 N23,479
Al 82,949 58,585 24,364
101 Q1] 41,362 40,362 1,000
Il 19,100 18,600 500
(= 5,730 9,300 A3,570
Al 16,532 12,462 4,070
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 41,362 40, 362 1,000
O EES2AMY 452 37,200,0008 * 14 37,200 37,200 0
Il 18,600 18,600 0
= 5,580 9,300 A3,720
Al 13,020 9,300 3,720
O BEEgaded nEtd ¢ W0
0,000& 201 %252 1,000 0 1,000
Il 500 0 500
s 150 0 150
Al 350 0 350
201 Ler24dy] 12,834 7,000 5,834
Jl 6,417 3,500 2,917
= 1,925 1,750 175
Al 4,492 1,750 2,742
01 AtR2teld] 12,134 6,500 5,634




SR
2
2

A
o ALS
SRl AN QL AR0 ABBL (Sl #)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K JIEH Hws2

O e8| 12,134 6,500 5,634
-DELW L ARBE 2

12,134,000 * 11 12,134 6,500 5,634

| 6,067 3,250 2,817

= 1,820 1,625 195

Al 4,247 1,625 2,622

03 A2 | 700 500 200

O JYNS S YARY 700,008 * 14 700 500 200

| 350 250 100

= 105 125 A20

Al 245 125 120

301 LB AI 185,500 190,200 A4,700

| 95,250 97,418 A2,168

= 28,575 48,659 £20,084

Al 61,675 44,123 17,550

NIREEEPETE 185,000 190,000 25,000

O AE2Y 2 s 185,000,008 * 1 185,000 190,000 25,000

| 95,000 97,318 A2,318

= 28,500 48,609 A20,109

Al 61,500 44,073 17,427

10 BAHI 243 500 200 300
O RESAX REH 2 Al

10,0008 * 29 * 252 500 200 300

| 250 100 150

= 75 50 25

Al 175 50 125

2L BB AA 613,213 577,699 35,514

| 275,375 170,723 104,652

= 113,060 93,873 19, 187

Al 224,778 313, 103 88,325

101 @121t 22,542 20,615 1,927

| 10,463 9,913 550

Al 12,079 10,702 1,377

04 JIVH2EHS L4 22,542 20,615 1,927

O MUHZSSHE 2% 20,927,008 * 14 20,927 19,000 1,927

| 10,463 9,913 550

Al 10,464 9,087 1,377

307 212+0I 590,671 557,084 33,587

| 264,912 160,810 104,102

= 113,060 93,873 19, 187

Al 212,699 302,401 89,702

NEEEEEN] 590,671 557,084 33,587
O MYHS(ZEITAS 55)

370,000,0008 * 11 370,000 370,000 0

| 171,370 67,066 104,304

= 51,410 48,772 2,638

Al 147,220 254, 162 £106,942

O R0t HYES 213,587,000 * 11 213,587 180,000 33,587
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M BAA
dH: A258
Rl PR 2 R0 A2 (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
Jl 90,000 90,202 A202
= 60,587 45,101 15,486
Al 63,000 44,697 18,303
O BCGUHIZES HMal2Y 7,084,000& ~ 14 7,084 7,084 0
Jl 3,542 3,542 0
= 1,063 0 1,063
Al 2,479 3,542 A 1,063
HgESHE =tRE= 170,807 400,000 ~229,193
Jl 100,621 201,128 ~ 100,507
= 30,186 100,564 70,378
Al 40,000 98,308 58,308
307 GI12t0ld 170,807 400,000 A229,193
Jl 100,621 201,128 100,507
= 30,186 100,564 70,378
Al 40,000 98,308 /58,308
05 RIZtRE S 170,807 400,000 A229,193
O gEsdE =I0t8E =0 170,807,000 170,807 400,000 A229,193
Jl 100,621 201,128 100,507
= 30,186 100,564 A70,378
Al 40,000 98,308 /58,308
BE2E +=XZg 0l 20,160 20,000 160
Il 10,080 10,471 A 391
(= 5,040 5,236 A 196
Al 5,040 4,293 747
307 2120l & 20,160 20,000 160
Il 10,080 10,471 A 391
s 5,040 5,236 A 196
Al 5,040 4,293 747
01 A=+ =H 20,160 20,000 160
O BE2E =XZF oLESH XA
20,160,000& * 14 20,160 20,000 160
Il 10,080 10,471 A 391
(= 5,040 5,236 196
Al 5,040 4,293 747
Ahpb ZE2Od 29 115,091 111,000 4,091
P 57,546 59,396 1,850
(= 28,772 29,698 ~926
Al 28,773 21,906 6,867
307 2120l & 103,718 100,000 3,718
Il 51,859 53,796 A1,937
S 25,929 26,898 A 969
Al 25,930 19,306 6,624
01 A= =H 103,718 100,000 3,718
O gag H2W 103,718,000& » 1& 103,718 100,000 3,718
Il 51,859 53,796 A1,937
= 25,929 26,898 A 969
Al 25,930 19,306 6,624
403 TXIEHSA201H 11,373 11,000 373




SN
X XH .
S Tt

el

e

pJE-E"

= mn X

5,687
2,843
2,843

5,600
2,800
2,600

243

11,373,000& = 14

= mn X

11,373

11,373
5,687
2,843
2,843

11,000

11,000
5,600
2,800
2,600

373

373
87
43

243

747,933

750,300

N2,367

15,953

14,320

1,633

14,831,000&

15,953
15,953
14,831

14,320
14,320
13,198

1,633
1,633
1,633

54,780

56,780

A2,000

13,000,000&

41,780
28,100
13,000

43,780
30,100
15,000

2,000
A2,000
A2,000

603,400

605,400

A2,000

o

1,400

0

3,400

2,000

22,000

A2,000

= mn X

944,303
16,137
4,682
923,484

740,194
14,552
7,202
718,440

204,109

1,585
A2,520
205,044

771,674

570,674

201,000

1,000

0

1,000

0)—

200,000& * 5%

1,000
1,000

0
0

1,000
1,000

742,400

542,400

200,000

600,000,000&

742,400
600,000

542,400
400,000

200,000
200,000

(0]

126,405

127,070

A B65

o
H0
02
=

r

15,155

15,820

665

W
H0
02
=

O w|ne

0B
0}
oy

> 08

[
I

oo
=

3,135,000+ 14

9,500,000+1&

12,635
3,135
3,135
9,500

9,500

13,300
3,300
3,300

10,000

10,000

2665
2165
A 165
A500

AB00

Il

15,604
7,802

13,200
6,600

2,404
1,202




SR
2
2!

Hu: AYsa

& SSASMEIA 235 (el =@
SA - H L SR(SH) - HRAMY - BS Arel p/E-T" HlE2

= 2,341 3,300 A 959

Al 5,461 3,300 2,161

15,604 13,200 2,404

Jl 7,802 6,600 1,202

= 2,341 3,300 A 959

Al 5,461 3,300 2,161

15,604 13,200 2,404

15,604,000& 15,604 13,200 2,404

Il 7,802 6,600 1,202

= 2,341 3,300 A 959

Al 5,461 3,300 2,161

15,904 15,000 904

Il 7,952 7,802 150

= 2,341 3,902 A 1,561

Al 5,611 3,296 2,315

15,904 15,000 904

Pl 7,952 7,802 150

= 2,341 3,902 A 1,561

Al 5,611 3,296 2,315

15,904 15,000 904

15,904,000& 15,904 15,000 904

Il 7,952 7,802 150

S 2,341 3,902 A 1,561

Al 5,611 3,296 2,315

766 300 466

Il 383 150 233

Al 383 150 233

766 300 466

Il 383 150 233

Al 383 150 233

766 300 466

766 300 466

766,000& 766 300 466

Il 383 150 233

Al 383 150 233

NASEE & 1,515,040 1,642,743 A127,703

Il 715,587 759,559 N43,972

= 209, 162 257,746 A48,584

Al 590,291 625,438 A35, 147

= 20,854 21,054 A 200

9,034 14,934 A5,000

5,184 10,184 5,000

3,000 8,000 /5,000

= Mz 0 0 5,000 25,000

4,800 0 4,800
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M BAA
dH: A258
HR: NASS & QA5 2d22e chel &R
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N BlusZ
01 WYl 4,800 0 4,800
O .03 8 2=
20,0008 = 221 » 103 = 123 4,800 0 4,800
XS 2L 2= HIXA 552,262 650,000 A97,738
Jl 276,121 328,165 N52,044
= 55,230 65,633 210,403
Al 220,911 256,202 A35,291
403 A XIEHHSXH=01E 552,262 650,000 A97,738
Jl 276,121 328,165 A52,044
= 55,230 65,633 A~ 10,403
Al 220,911 256,202 235,291
02 SJ/ZSOICHECHH AL H 552,262 650,000 A97,738
O gALGXNLEER 2A=HIX
552,262,000 * 14 552,262 650,000 N97,738
Jl 276,121 328,165 N52,044
= 55,230 65,633 210,403
Al 220,911 256,202 A35,291
A& A2 ALY 10,307 11,000 A693
p) 8,245 9,460 N1,215
Al 2,062 1,540 522
307 21201 & 10,307 11,000 A693
Jl 8,245 9,460 ~1,215
Al 2,062 1,540 522
01 242l 10,307 11,000 A 693
O dofdey| A28 10,307,000& = 14 10,307 11,000 A693
Il 8,245 9,460 A1,215
Al 2,062 1,540 522
GFO0 A2 B 8,536 8,595 A59
p) 6,828 6,897 269
= 536 862 N 326
Al 1,172 836 336
307 Q12t0ld 7,941 8,000 A59
Jl 6,353 6,422 AB9
(= 476 802 N326
Al 1,112 776 336
05 2IIRAE S 7,941 8,000 A59
O ER0t A3 7,941,0008 » 14 7,941 8,000 A59
P 6,353 6,422 AB9
(= 476 802 N 326
Al 1,112 776 336
ZIIFE ALY (5THE) 327,812 307,471 20,341
Il 178,471 150,827 27,644
= 53,541 60,330 A6,789
Al 95,800 96,314 A514
101 1A 23,812 16,471 7,341
Jl 11,906 7,040 4,866
= 3,571 2,816 755
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el

Y H
B 09 1y
IS

O
He
k>
to
=
Ot
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=
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SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hos

A 8,335 6,615 1,720

VIPIEEED =P 23,812 16,471 7,341
O 22| AEA

60,0002 *101 * 262 * 122 18,720 15, 180 3,540

| 9,360 7,040 2,320

= 2,808 2,816 A8

Al 6,552 5,324 1,208

O o MEA 822 3,500,0002! 19! 3,500 0 3,500

y 1,750 0 1,750

< 525 0 525

Al 1,225 0 1,225

O 4l 18,720,0008 * 8.5% 1,592 1,291 301

| 796 0 796

= 238 0 238

Al 558 1,291 AT33

201 Yt | 4,000 1,000 3,000

| 2,500 500 2,000

= 750 200 550

Al 750 300 450

01 ARzl 4,000 1,000 3,000

O Yrag| 4,000 1,000 3,000

- ooflgr 222 M 1,0002 * 4,00004 4,000 1,000 3,000

y 2,500 500 2,000

= 750 200 550

Al 750 300 450

403 XX A S KH=0| & 300,000 290,000 10,000

y 164,065 143,287 20,778

= 49,220 57,314 A8,094

Al 86,715 89,399 A2,684

3 AL | 300,000 290,000 10,000

2l 300,000,000 300,000 290,000 10,000

| 164,065 143,287 20,778

= 49,220 57,314 A8,094

Al 86,715 89,399 A2,684

MY AT AL 24,952 24,110 842

= 5,664 4,822 842

Al 19,288 19,288 0

307 QI2H0IH 24,952 24,110 842

= 5,664 4,822 842

Al 19,288 19,288 0

01 9 2LP2H| 24,952 24,110 842

O dMYsey 222X 24,952,00021 * 14 24,952 24,110 842

= 5,664 4,822 842

Al 19,268 19,288 0

X ezl x| 469,804 520,000 ~50,196

| 245,922 264,210 ~18,288

= 73,776 105,684 ~31,908

Al 150,106 150, 106 0




SN

X{ ZH -
S = -

Y H
B 09 1y
IS

O

el L AQHS AL e chol: & 2
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao )= e =2
307 QI2H0IH 469,804 520,000 A50, 196

| 245,922 264,210 £18,288
= 73,776 105,684 ~31,908
Al 150,106 150,106 0
SIEEEEEN 469,804 520,000 A50, 196
O A& 22X 469,804,000 * 11 469,804 520,000 A50, 196
| 245,922 264,210 £18,288
= 73,776 105,684 ~31,908
Al 150,106 150,106 0
ALME AHAY 481,936 498,539 £16,603
| 189,085 208,758 £19,673
= 47,283 53,746 76,463
Al 245,568 236,035 9,533
HAd 2ACA T4 35,300 38,000 A2,700
201 LByl 12,300 15,000 A2,700
01 Attt 3,300 6,000 A2,700
O Yur2g| 3,300 6,000 A2,700

- HAHEN Y FHEL(SS D20, 1S40
13) 10,0002 * 3374 3,300 6,000 A2,700
AYME AFALY 80,900 83,400 A2,500
201 LByl 29,800 31,300 A1,500
03 A2 | 27,800 29,300 A1,500
O HIE HAW Hlob22l 50,0008 * 907 4,500 6,000 A1,500
307 Q20| H 47,500 48,500 A1,000
05 DIZtSIES 19,000 20,000 A1,000
O ALBIY 29 19,000,002 * 114 19,000 20,000 A1,000
80| AL B AL 28,932 35,000 6,068
| 7,265 10,398 £3,133
Al 21,667 24,602 A2,985
201 Yot Y| 8,850 9,000 A150
01 At22r2lb| 4,000 2,000 2,000
O Y28l 4,000 2,000 2,000

- BMAEYA ZH I AAK M

2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
03 A2 | 4,850 7,000 A2,150
O SIBHE na 2,650,000 2,650 4,800 A2,150
307 QI2H0IH 12,438 14,000 A1,562
| 2,169 2,148 21
Al 10,269 11,852 A1,583
NIEEEEEN 12,433 14,000 A1,562

O BIYADo|oE U SHAAYSA D212
=(5933) 4,338,0002 * 14 4,338 4,000 338
| 2,169 2,148 21




SN
X XH .
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el

A
2=
2t 91 62)
K-EB B (S) - MEAY - BES sro HDE 2
Al 2,169 1,852 317
= 3,100, 000& 3,100 5,000 21,900
405 7,644 12,000 A4,356
| 5,096 8,250 A3,154
Al 2,548 3,750 A1,202
01 7,644 12,000 A4,356
S AL, & EHE | (O] 0 12,000 212,000
| 0 8,250 28,250
Al 0 3,750 A3,750
Q BEAAZIA AN
7,644,0002 = 14 7,644 0 7,644
Il 5,096 0 5,096
Al 2,548 0 2,548
oY At 71,091 64,376 6,715
| 40,390 40,000 390
& 12,117 12,000 117
Al 18,584 12,376 6,208
101 35,017 26,676 8,341
Il 21,548 20,520 1,028
= 6,464 6,156 308
Al 7,005 0 7,005
04 sE+ 35,017 26,676 8,341
AAZT A
32,312,000& » 1& 32,312 26,676 5,636
| 20,196 20,520 A 324
L= 6,058 6,156 A98
Al 6,058 0 6,058
shoj ot gew fxa
2,705,000& = 12! 2,705 0 2,705
| 1,352 0 1,352
< 406 0 406
Al 947 0 947
201 13,200 10,000 3,200
Il 6,600 5,000 1,600
< 1,980 1,500 480
Al 4,620 3,500 1,120
01 0 3,000 283,000
0 3,000 A 3,000
BorAel B 2Il0E 2l
o0& 0 3,000 23,000
| 0 1,500 A 1,500
= 0 450 A450
Al 0 1,050 A 1,050
03 13,200 7,000 6,200
4 AnzFoz A
6,200,000 * 14l 6,200 0 6,200
Il 3,100 0 3,100
& 930 0 930




SN

24
M ALEX
el AUME AFALL (el:@g
S HH - (BH) - MBAY - B2 Ofl &t o I o HRE2
Al 2,170 0 2,170
202 (4 H| 2,990 2,340 650
| 2,300 1,800 500
= 690 540 150
01 2UH0it] 2,990 2,340 650
O BHOATZBANY ALEX  2,990,0008 2,990 2,340 650
J| 2,300 1,800 500
& 690 540 150
301 et24a= 0 5,500 25,500
| 0 2,750 A2,750
& 0 825 AB25
Al 0 1,925 A1,925
10 At HIEA =3 0 5,500 A5,500
O 2I3A st X2 S AR 0& 0 4,000 24,000
J| 0 2,000 A2,000
& 0 600 A600
Al 0 1,400 A 1,400
O 8tolot HOtAY EIIEAD 0 0 1,500 A1,500
| 0 750 AT50
< 0 225 A225
Al 0 525 Ab25
307 gI12told 19,884 19,860 24
p] 9,942 9,930 12
& 2,983 2,979 4
Al 6,959 6,951 8
01 Sl 2¥ 24| 19,884 19,860 24
O &t HerArd 1,500,000& = 14 1,500 10,000 A8,500
| 750 5,000 A4, 250
= 225 1,500 A1,275
Al 525 3,500 A2,975
O "gl, ggAre, vgss Ae pg
11,884,000& » 14 11,884 3,360 8,524
J| 5,942 1,680 4,262
= 1,783 504 1,279
Al 4,159 1,176 2,983
adEce 29 154,274 186,035 A31,761
J| 81,225 109,358 A28,133
& 24,366 34,307 A9,941
Al 48,683 42,370 6,313
101 14| 41,340 45,510 24,170
J| 23,270 27,608 AN4,338
& 6,980 8,282 A 1,302
Al 1,090 9,620 1,470
04 JIARZRISES 41,340 45,510 A4,170
O 3gEdy &dged 26,800,000& 26,800 32,000 A5,200
| 16,000 20,000 24,000
& 4,800 6,000 A 1,200
Al 6,000 6,000 0
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24
B AAET
ol ALY ME MFALLS (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O 3¢EclY ALRAUUHERII2ARES)
2,340,000+14 2,340 1,310 1,030
Il 1,170 1,008 162
= 350 302 48
Al 820 0 820
O sgAE NEEZRLA  5,000,0008 * 14 5,000 5,000 0
Il 2,500 3,000 A500
= 750 900 2150
Al 1,750 1,100 650
201 Let2d| 10,409 51,000 A40,591
Il 5,205 25,500 N20,295
S 1,561 9,150 AT,589
Al 3,643 16,350 A12,707
01 AtR22/Hl 9,409 40,000 A 30,591
O get=&Hl 0 20,000 220,000
- SUEE AEBIHR(SHE T AFUHAEIHA
2/5%) 0 0 20,000 220,000
Il 0 10,000 A 10,000
< 0 3,000 /3,000
Al 0 7,000 A7,000
O 2g=+¢ 4,409 15,000 A 10,591
- SHMENE ZAY 440,900 * 103l 4,409 15,000 A 10,591
Il 2,205 7,500 N5,295
= 661 2,250 A 1,589
Al 1,543 5,250 N3, 707
O =&l 5,000 5,000 0
- =dscd gRFA 5,000,000& * 14! 5,000 5,000 0
Jl 2,500 2,500 0
= 750 2,250 A 1,500
Al 1,750 250 1,500
03 A2 HI 0 10,000 210,000
O =9 S BHes 0& 0 10,000 A 10,000
Il 0 5,000 25,000
= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A3,500
301 Let2a= 4,000 9,000 25,000
Il 2,000 4,500 A2,500
= 600 1,350 AT750
Al 1,400 3,150 A1,750
10 HALAHIZ &3 0 5,000 /5,000
O =g 3cld 24
5,000,000& -5,000,000& 0 5,000 5,000
Il 0 2,500 22,500
= 0 750 AT50
Al 0 1,750 A 1,750
307 GI2+0I A 93,000 75,000 18,000
p) 46,500 47,500 A 1,000
S 13,950 14,250 A 300
Al 32,550 13,250 19,300




SN
X XH .
S Tt

el

o 14

Al
=

[z

Ated

Y Y H
0y oy Y
0 O k>

SNBSS - HRAY - BHES Aboy HIRZE2
01 J2LREH| 93,000 75,000 18,000
O UIEHE P 12,500 6, 400 % 80,000 60,000 20,000
p] 40,000 40,000 0
[ 12,000 12,000 0
Al 28,000 8,000 20,000
O LIDE ABAAIAE 7Q 50008 * 600M 3,000 5,000 A2,000
9] 1,500 2,500 A 1,000
= 450 750 A300
Al 1,050 1,750 AT00
XIS AFS] 212 AF 48,410 48,000 410
p] 24,205 24,205 0
Al 24,205 23,795 410
307 2I2H0| A 48,410 48,000 410
9] 24,205 24,205 0
Al 24,205 23,795 410
05 QI2teiera 48,410 48,000 410
O KISAE EALZAI 48,410,0008! * 14 48,410 48,000 410
9] 24,205 24,205 0
Al 24,205 23,795 410
X HE3 A2HEY 63,029 43,728 19,301
| 36,000 24,797 11,203
= 10,800 7,439 3,361
Al 16,229 11,492 4,737
101 @214 34,700 19,608 15,092
p] 21,600 11,750 9,850
= 6,480 3,525 2,955
Al 6,620 4,333 2,287
04 JIAH22REL = 34,700 19,608 15,092
O NHE3 ALHENLIIAH22K 2124
29,500,0008! * 14 29,500 15,000 14,500
| 19,000 9,446 9,554
= 5,700 2,834 2,866
Al 4,800 2,720 2,080
O NHE3 ALHEHNLIAH2 2K (400
S o|2Rg2) 2,400,000 * 14 2,400 1,008 1,392
p 1,200 504 696
= 360 151 209
Al 840 353 487
O NHE3 ALHENLIAR22K &=2
0fl * 14 0 3,600 ~3,600
p] 0 1,800 ~1,800
[ 0 540 540
Al 0 1,260 1,260
O XNGUS3 ALHEBMA JZHI22T 222
400,000 70! 2,800 0 2,800
9] 1,400 0 1,400
= 420 0 420
Al 980 0 980




M BAA
dH: A258
Rl AZdE AEAY (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
201 249y 16,159 12,000 4,159
Jl 8,000 6,147 1,853
= 2,400 1,844 556
Al 5,759 4,009 1,750
01 AtR2teld] 7,100 6,000 1,100
O I nst| 2,100 6,000 3,900
- ALSHAEESH A2us 2,100,000 2,100 6,000 23,900
Jl 0 3,000 /3,000
= 0 900 A 900
Al 2,100 2,100 0
O NYESAZHEMNEANYE EH L 23
300,000& «100H & 3,000 0 3,000
Il 1,500 0 1,500
(= 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
O NAEZ HUMENINEAI MREE
200,000 1000 & 2,000 0 2,000
P 1,000 0 1,000
(= 300 0 300
Al 700 0 700
03 A2 HI 9,059 6,000 3,059
O NSSHEHIHL AL A 9,059,000& x14 9,059 6,000 3,059
Il 5,500 3,147 2,353
(= 1,650 944 706
Al 1,909 1,909 0
202 O4dl 4,170 3,120 1,050
Il 2,400 2,400 0
< 720 720 0
Al 1,050 0 1,050
01 2SI 4,170 3,120 1,050
O NAHEHIHLAY HR=2
3,000,000 14 3,000 1,950 1,050
Jl 1,500 1,500 0
= 450 450 0
Al 1,050 0 1,050
207 A 1OHEH| 0 5,000 25,000
Jl 0 2,500 A2,500
= 0 750 AT750
Al 0 1,750 A1,750
01 d1E93HI 0 5,000 /5,000
O NAHEHIHLAIE =R 0 0 5,000 25,000
Il 0 2,500 A2,500
< 0 750 AT50
Al 0 1,750 A1,750
307 GI12t0ld 4,000 0 4,000
P 2,000 0 2,000
(= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400




SN
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S Tt

el

SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 3= o HRz2
05 2IIRAE =S 4,000 0 4,000
O M9al AYMBAAY BIHHS

4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
Il 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
Rl e el 828,126 750,486 77,640
Il 280,437 267,619 12,818
= 98,509 93,735 4,774
Al 449,180 389,132 60,048
HzaAdzze 47,840 53,840 26,000
201 et 26,440 30,440 A4,000
03 S Ar2ZHI 24,340 28,340 A4,000
O Lo2s EFANERN BExus 3,200,000 3,200 7,200 24,000
307 2I12H0IF 7,000 9,000 £2,000
05 2IIRAE =S 7,000 9,000 A2,000
O NssHEk IS0l /A2 2,000,000 2,000 4,000 22,000
dolg2E g 49,900 50,900 A 1,000
201 EH2HH| 9,400 10,400 A 1,000
01 AtR22iHl 5,400 6,400 A 1,000
O 2&8=¢ 2,000 3,000 A 1,000

- AL EBIENYBL DSTA +E
2,000,000 2,000 3,000 A 1,000
StE A3 2efAY 6,000 6,000 0
Il 3,000 3,000 0
Al 3,000 3,000 0
201 EH2HH| 5,600 6,000 A 400
J| 2,800 3,000 A 200
Al 2,800 3,000 A 200
01 AtR2t2itl 5,600 6,000 A400
O get+=Ed| 5,600 6,000 2400

- OMTE BEEL HE L B4 S
5,600, 000& 5,600 6,000 2400
Il 2,800 3,000 A 200
A 2,800 3,000 A200
202 O 400 0 400
Jl 200 0 200
Al 200 0 200
01 =W 400 0 400
O 82" AS W= o] 400 0 400

- OHEERR Y EAZAl PR O1H
200,000& 2¢! 400 0 400
Il 200 0 200
A 200 0 200
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dH: A258
el geagae (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
OtEm - &4 olgael 28,675 33,575 ~4,900
Jl 10,000 12,700 ~2,700
Al 18,675 20,875 N2,200
201 LEH2HH| 4,800 6,500 A1,700
Il 2,400 3,500 A1,100
Al 2,400 3,000 A 600
01 At 2t2lbl 4,000 5,000 A 1,000
O get=ZH| 3,300 5,000 21,700
- OIELIEA 2 E2= MH S 3,300 5,000 A 1,700
Il 1,650 2,750 1,100
Al 1,650 2,250 A 600
O 2g8=¢ 700 0 700
- METERH RIRE B
70,000& x10¢! 700 0 700
Il 350 0 350
Al 350 0 350
03 A2l 800 1,500 AT700
O OtEL ™A 2E A2 2% A
800,000& + 14 800 1,500 AT700
P 400 750 A 350
Al 400 750 A350
307 2I2t0l™ 7,100 10,300 ~3,200
p) 3,550 5,150 A 1,600
Al 3,550 5,150 A 1,600
01 S84+l 4,100 6,300 A2,200
O 92288 ¥ 2N 10,0003 *410H 4,100 5,800 A1,700
Il 2,050 2,900 A 850
Al 2,050 2,900 A 850
O Az 2eg JIINM(EASSIIE NME)
0 0 500 A500
Il 0 250 A 250
Al 0 250 A250
05 BIZtRAE = 3,000 4,000 A 1,000
O OtELEAN 2 HLHDT A5G2I
3,000,000& = 14 3,000 4,000 A 1,000
Il 1,500 2,000 A500
Al 1,500 2,000 A 500
SEREHAY 572,431 478,119 94,312
Jl 257,987 242,469 15,518
= 88,917 81,710 7,207
Al 225,527 153,940 71,587
101 el 24| 564,500 464,120 100,380
Jl 254,022 235,469 18,553
= 87,727 79,610 8,117
Al 222,751 149,041 73,710
04 JIZHNZ2ASE= 564,500 464,120 100,380
O 4EEAAMY ol (2401) 470,000,000& 470,000 368,000 102,000
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RPN
Ha: AAUST
el w2 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 J1E o HRs2
5] 254,022 235,469 18,553
= 76,207 70,640 5,567
Al 139,771 61,891 77,880
O YSUUNSEIIBRSS 38,400,000 38,400 40,020 A1,620
= 1,520 8,970 2,550
Al 26,830 31,050 A41T0
201 Y2 Ay] 7,931 13,999 ~6,068
| 3,965 7,000 £3,035
= 1,190 2,100 A910
Al 2,776 4,899 ~2,123
01 AFR 22/t 7,931 12,799 ~4,868
O SRSy 7,931 12,799 ~4,868
- YSPAMNASLYT H2DE 0 10l 0 784 AT784
g 0 392 AB92
= 0 118 A118
Al 0 274 ~274
- gegdAIBAN DS 02 * 12l 0 110 AT10
| 0 55 A55
= 0 7 A7
Al 0 33 ~38
- geENRY SUX 1S
7,931,0002 * 14 7,931 9,637 A1,706
| 3,965 4,819 A854
= 1,190 1,445 A 255
Al 2,776 3,373 A597
- BAX2ADS 0% * 1 0 2,268 ~2,268
| 0 1,134 A1,134
= 0 340 A340
Al 0 794 AT
03 A2 HI 0 1,200 A1,200
O YES2ATY NJASAL DS2Y
02 * 1 0 1,200 A1,200
| 0 600 AB00
= 0 180 A 180
Al 0 420 A420
HEsHT 22 18,160 22,932 A4TT2
= 4,867 7,300 ~2,433
Al 13,293 15,632 ~2,339
307 212+0| 16,228 21,000 A4TT2
= 4,867 7,300 A2,433
Al 1,361 13,700 ~2,339
01 A2UR2H 16,228 21,000 A4,TT2
O HESHBT 28 %E L A2E
5,669,0002 * 14! 5,669 7,000 A1,331
= 1,700 2,700 A1,000
Al 3,969 4,300 331
O HsgHaB2L I
8,050,002 * 14! 8,050 11,000 A2,950
= 2,415 3,472 A1,057
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dH: A258
el geagae cheld @
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N R
Al 5,635 7,528 1,893
O tEnsx=a & 2,509,000% = 14 2,509 3,000 A 491
(= 752 1,128 N376
Al 1,757 1,872 A115
FaEH e 2,507,620 2,493,620 14,000
Il 163,750 163,750 0
< 1,402,922 1,393,922 9,000
Al 940,948 935,948 5,000
SAEA GHEER 15,840 19,840 A4,000
201 LEH2 | 12,240 16,240 A4,000
01 At 2t2ibl 12,240 16,240 24,000
O 2g=g 10,400 14,400 24,000
- JIZEAEA 4 3l AAg
10,400, 000& 10,400 14,400 24,000
ZAEHAY K& 102,780 84,780 18,000
= 35,190 26,190 9,000
Al 67,590 58,590 9,000
307 212tol & 101,700 83,700 18,000
= 34,110 25,110 9,000
Al 67,590 58,590 9,000
05 RIZtRE S 33,000 15,000 18,000
O TraogAae = 18,000,000& = 1& 18,000 0 18,000
s 9,000 0 9,000
Al 9,000 0 9,000
XIOH &t Xt 2tel 234,021 273,420 239,399
Il 63,510 75,497 A11,987
= 57,432 65,429 AT,997
Al 113,079 132,494 AN19,415
XIOHE Rt =01E & 23,120 15,000 8,120
Jl 11,560 7,500 4,060
= 3,468 2,250 1,218
Al 8,092 5,250 2,842
307 GI12t0lH 23,120 15,000 8,120
P 11,560 7,500 4,060
< 3,468 2,250 1,218
Al 8,092 5,250 2,842
01 SI2€ <2l 23,120 15,000 8,120
O XIOH=D1 Z&dl 23,120,000& * 14 23,120 15,000 8,120
Il 11,560 7,500 4,060
= 3,468 2,250 1,218
Al 8,092 5,250 2,842
XI0Het Xt el X & 86,567 132,000 N45,433
Il 51,950 67,997 N16,047
= 15,584 20,399 AN4,815
Al 19,033 43,604 N24,571
101 e1AH] 16,042 12,000 4,042
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AL
XIOH 2 At2tel (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
| 10,026 7,515 2,511
= 3,008 2,255 753
Al 3,008 2,230 778
04 JIZHMIZ2XSE =+ 16,042 12,000 4,042
O XIOHSHAt At 2te] &
16,042,000& = 1& = 1¢l 16,042 12,000 4,042
Il 10,026 7,515 2,51
= 3,008 2,255 753
Al 3,008 2,230 778
307 QI2t0IA 17,829 120,000 A102,171
Il 8,988 60,482 A51,494
& 2,696 18,144 A 15,448
Al 6,145 41,374 235,229
01 elg2¥d <=l 17,829 120,000 A102,171
O XIOHEA S Z2HI XA (H=SEEH)
17,828,610& + 14 17,829 120,000 A 102,171
Il 8,988 60,482 Ab51,494
= 2,696 18,144 215,448
Al 6,145 41,374 N 35,229
403 X SHMSAH=201H 52,696 0 52,696
Il 32,936 0 32,936
= 9,880 0 9,880
Al 9,880 0 9,880
02 BI/12SO0CHSHCHH AL I 52,696 0 52,696
O XIOHetXielZHl /s 2 (HSEEH)
52,696,000 14 52,696 0 52,696
| 32,936 0 32,936
L= 9,880 0 9,880
Al 9,880 0 9,880
XNOHF2AESHEH 23 85,334 90,000 A4 ,666
& 25,600 30,000 A4,400
Al 59,734 60,000 A 266
307 212t01& 85,334 90,000 A4,666
= 25,600 30,000 24,400
Al 59,734 60,000 A 266
05 2ItRAES 85,334 90,000 AN4,666
O XN==2AESHH2Y 85,334,000& = 14 85,334 90,000 AN4,666
= 25,600 30,000 A4,400
Al 59,734 60,000 A 266
i OFXIOH 2 AH2tel Ak 37,160 34,580 2,580
& 12,780 12,780 0
Al 24,380 21,800 2,580
201 LBt 3| 20,360 33,680 A 13,320
= 5,880 11,880 26,000
Al 14,480 21,800 AT,320
01 AtS22lHl 15,360 13,680 1,680
O gpt=&Hl 15,360 13,680 1,680
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dH: A258
el XI0fERt2te (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
- THOLXIOHE R 22l Aty =&
3,360,000 * 14 3,360 1,680 1,680
= 504 504 0
Al 2,856 1,176 1,680
03 A2 HI 5,000 20,000 215,000
O Xl Xigz21y 2g8(=sxd) o0& 0 15,000 A 15,000
= 0 6,000 26,000
Al 0 9,000 ~9,000
202 ol 1,800 900 900
(= 900 900 0
Al 900 0 900
01 2L 1,800 900 900
O THILXIOH S A2l At QR =2
1,800,000& * 14 1,800 900 900
s 900 900 0
Al 900 0 900
307 2120l & 15,000 0 15,000
(= 6.000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
01 242l 15,000 0 15,000
O XHeKAsgs8 2L (U=SEE)
15,000, 0008 * 1 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
Al 9,000 0 9,000
g Add&e 264,843 332,293 N67,450
Il 73,740 105,930 N32,190
= 14,348 20,786 N6,438
Al 176,755 205,577 N28,822
SAX)A IS 29 69,090 72,160 ~3,070
201 LEH2HH| 15,050 9,420 5,630
01 At 22ibl 9,310 3,680 5,630
O =&l 2,310 1,680 630
- T2 GRFA S|
7,000& = 32! = 1102 2,310 1,680 630
O FZAzzelo 25t N EESHH(
A=2xH) 50,0008 * 10& * 108 5,000 0 5,000
307 2120l & 45,400 46,400 A 1,000
01 24+ =l 45,400 46,400 A 1,000
O XnAs & A2F(XA)
2,540,000& = 1004 + 14 25,400 26,400 ~1,000
405 XtobE SHI 0 7,700 AT7,700
01 Mt =SFSHI 0 7,700 AT,700
O DY A=I|(0, 8,27 o0& 0 3,800 3,800
O 8 ZFRAM(EH) 0 0 3,900 23,900
col - ol F2AY 2el 143,480 207,860 264,380
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dH: A258
el R AZ e cheld @
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N R
Jl 71,740 103,930 232,190
= 14,348 20,786 NG6,438
Al 57,392 83,144 AN25,752
307 212t01& 143,480 207,860 64,380
Il 71,740 103,930 A32,190
= 14,348 20,786 N6,438
Al 57,392 83,144 N25,752
01 I8¢+ 2l 143,480 207,860 264,380
O LQIRZ9Xl AlEHl 143,480,000 = 14 143,480 207,860 A64,380
Il 71,740 103,930 A32,190
s 14,348 20,786 N6,438
Al 57,392 83,144 N25,752
SANEAT A 2Y 233,831 228,431 5,400
A2l Are 97,536 92,136 5,400
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HHESA P (5L SHEH) 445,852 408,982 36,870
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MEAY - BES p/E-T" =2

A2 194,842 168,172 26,670

234l 194,842 168,172 26,670

101 14| 194,842 168,172 26,670

01 2= 194,842 168,172 26,670

A2t 2 RxE 194,842 ,000& 194,842 168,172 26,670

&t 251,010 240,810 10,200

=3 251,010 240,810 10,200

201 LBt | 178,730 167,530 11,200

01 AtE22(H] 112,290 102,890 9,400

Let=ZH] 11,160 13,160 22,000

EAEN-I RSN =] 0 2,000 A2,000

SE K&t o0& 0 1,000 A 1,000

= o0& 0 1,000 A 1,000

A= 46,420 35,020 11,400

ORI A AXZ 11,400,000& * 1J0HA 11,400 0 11,400

02 EE=234l 66,440 64,640 1,800

22= & MHA 16,440 18,640 A2,200

FUIFEA CIHY 23 o0& 0 1,200 A1,200

- HIIEX2 =2 o0& 0 1,000 A 1,000

pE= Rl ga] 50,000 46,000 4,000

- g FAl] 50,000 46,000 4,000

CHElHA 24,000,000& * 1CH 24,000 20,000 4,000

405 KHAHFESHI 10,000 11,000 A 1,000

01 TN ESHSHI 10,000 11,000 A 1,000

O Ag2dg EIlH3 200,000& = 105 2,000 3,000 A 1,000

XH S(sgllsdg) 171,324 100,000 71,324

ANE(=sI=HEH) 71,324 0 71,324

AN = 71,324 0 71,324

802 Btz JIEt 71,324 0 71,324

01 FNEXZEtE3 57,204 0 57,204

SO HL ALY 39,955,740& 39,956 0 39,956

TSI =AY 2 140AS

17,247 ,200& 17,248 0 17,248

02 Al - EHIEXZEtEZ3 14,120 0 14,120

O sIHSUHA 11,986,720& 11,987 0 11,987
SE=sZUSHEAI2ZE 2 1A

2,132,130& 2,133 0 2,133
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